11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 27.08.2010 17:19:14

dopmupoBanus 3akimoyeHust Bpaya: 30.08.2010 10:40:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/156630/answer/156945




1. [TonoBoii aKT CTaHET IIPOJOJIXKUTENbHEE, KOTHA [10JI0Bas XKU3Hb CTAaHET PerysapHou. 2. [Tocme
IIePBOT0 MIOJIOBOTO aKTa B HOPMe CYIIECTBYeT Ieprof adCoMoTHON pepaKTEPHOCTH, B TeUeHNE
KOTOPOTO 9PEKINs HeBO3MOXKHAa UJIM HeAOCTAaTOYHA, UJIM CONIPOBOXKAAETCS AucKoMpopToM. Uy
KaXkI0T0 3TOT IIepHOof WHAUBUAYAIbHON IPONOJIXKUTENBHOCTH. Tak 4TO Yy Bac Bce HOpMasbHO.



